

国庆期间

“鸟巢”奉上“奥运大餐”

新华社北京9月24日专电(记者汪涌)刚刚见证了北京奥运会和残奥会辉煌的北京国家体育场“鸟巢”，29日将再次面向全世界游客开放，这座北京奥运会主体育场将为中外游客提供精彩的“奥运大餐”。

北京中信联合体国家体育场运营有限公司董事长李航24日接受新华社记者专访时说，针对众多游客

对北京奥运会和残奥会的浓厚兴趣，“鸟巢”运营公司专门设计了精彩的“奥运大餐”，以满足众多国庆黄金周期间前来参观的游客需求。

李航透露，国庆黄金周开放期间，位于“鸟巢”内南北两侧的超大电显示屏上，将滚动播放北京奥运会和残奥会开幕式精彩的15分钟集锦，还将播出“飞人”博尔特和“刀

锋战士”皮斯托瑞斯等世界顶尖运动员在“鸟巢”连破世界纪录和夺取奥运金牌等奥运精彩瞬间，还可观看到国家体育场功能布局的宣传片以及记录了“鸟巢”这座气势恢弘的奥运建筑诞生过程的纪录片。

北京奥运会和残奥会开幕式的不少道具和演员们的演出服装也将

在体育场进行展出。同时，还安排了

不少与游客互动的活动，如北京奥运会吉祥物“福娃”的卡通形象将与游客们合影、游戏。游客们还可下到体育场内寻找与北京奥运会主火炬塔合影的最佳位置。

李航说，“鸟巢”承担了北京奥运会男足决赛的任务，对举办高水平的国内外足球赛事也十分感兴趣。他希望中国足球的从业者们通

刘翔开练

新华社上海9月24日专电(记者叶锋)24日，刘翔在上海莘庄训练基地进行了奥运退赛以来的首次公开训练。

在当天的训练课上，刘翔主要进行了膝盖部位以上力量练习、压腿等身体素质训练，训练过程中他还不时和教练孙海平说笑，表情轻松，不过一做腿部动作，便变得小心翼翼。训练之余，他只是在跑道上慢跑。

他说，现在已经稍微能慢跑跑了，但想穿钉鞋快跑那还不可能。

北京奥运会后，刘翔回到上海。这段时间，他的训练和生活都在莘庄训练基地。“这段时间，师傅主要让我以恢复和养伤为主。现在唯一的想法就是伤病能够痊愈，”刘翔说，“我现在过得很好，而且最近几天发现自己的力量又增长了些。慢慢来吧，希望一切都会好起来。”

接下来，刘翔将前往北京会诊一次，然后他会在孙海平的陪同下飞赴美国，寻求进一步的诊治办法，那里的医生中有姚明推荐的美国专家。等从美国回来，再确定最终治疗方案。

在治疗手段上，孙海平不希望开刀，“那样会给跟腱留下疤痕，并影响部分功能。”他说，采用保守治疗的话，他们有信心使刘翔的身体状况恢复至伤前的九成，同时有足够的办法让他重新恢复到以前的比赛水平。

据他透露，如果一切顺利，刘翔可以在明年6月复出。



河南四五今日兵发长春

本报讯(记者刘超峰 实习生郝萌)经历三连败后，河南四五足球队在中超联赛中，客场从辽宁队身上拿到1分，不仅遏止全队下跌的走势，也让执行教练唐尧东的帅位正式“转正”。今天，全队在主帅唐尧东的率领下兵发长春，包括刚刚回归的外援特兰切夫在内的20名四五将士悉数随队前往，力争在本周六与长春亚泰的较量中有所收获。

作为去年的中超冠军长春亚泰队，今年的中超之路并不平坦，上一轮与成都谢联的激战中，做客成都的长春亚泰以2:1击败主队，迎来了米登多普上任以后首场胜利。战罢此

役，长春亚泰以5胜7平5负积22分的战绩，在积分榜上连跳两级，暂列第7位。而河南四五以5胜6平6负的战绩紧随其后排名第八。今年与亚泰的首回合交锋中，占尽主场优势的四五队曾经击败对手，因此在心理上四五队并不怵对手。

昨天，重回河南的特兰切夫迅速与全队开始合练，其良好的职业精神令四五队教练组非常满意。如果不出意外，本轮比赛特兰将与赵鹏、顾操组成坚固的防守线，前场有奥利萨德贝的“骚扰”，主场作战的长春亚泰要想顺利拿下四五队绝非易事。



9月24日，中国选手郑洁在比赛中回球。当日，郑洁在2008中国网球公开赛女子单打首轮比赛中以2:0战胜波兰选手拉德万斯卡，晋级下一轮。她是本届中网唯一一个闯过女单首轮比赛的中国金花。

新华社记者 罗晓光摄

国青女足赴澳洲拉练

我省娄佳惠随队前往

本报讯(记者刘超峰 实习生郝萌)为了备战即将开战的世界杯青年女足锦标赛，昨天，中国青年女足前往澳大利亚进行拉练比赛，我省小将娄佳惠作为我省唯一入选的球员随队前往。

9月15日，女足世青赛16强抽签名单出炉后，中国女足国青队加紧了备战的步伐，值得一提的是，我省“90后”小将娄佳惠毫无悬念地入选本次拉练阵容，这是娄佳惠继奥运会之后，参加的今年最后一项国际性赛事。

结束了奥运会之旅的娄佳惠休息了几天，8月31日回到了国家队在

天津开始的封训集训。昨日，据河南青年队教练秦建利透露，娄佳惠目前的身体状况和训练情况都还不错，他说：“从奥运会回来后，娄佳惠在对待训练的态度上确实成熟了，但就是年龄比较小，还有待奥运会这样的大型国际比赛磨练，希望通过训练，小娄能够尽快在国家队中占据主力的位置。”

世青赛国青女足和美国、阿根廷、法国等三支球队分在了B组，这也是今年中国足球所剩的最后一项正式国际大赛。11月19日，中国队将与阿根廷打响世青赛揭幕战。

全国青少年三人篮球赛郑州站下月开赛

本报讯(记者陈凯)昨日，记者从中国篮协获悉，2008赛季肯德基全国青少年三人篮球冠军挑战赛，已于本月21日在全国大部分城市拉开帷幕。郑州、开封、洛阳等15个城市的比赛将于下月12日同时开打。据悉，本赛季的比赛共吸引了全国400座城市的24000余支队伍、140000余名选手参赛。

本赛季的比赛是此项赛事

2004年举办以来进行的第5个赛季的比赛，无论是比赛规模还是参赛人数，本赛季的比赛均超过了以往4届。肯德基全国青少年三人篮球冠军挑战赛是一项完全免费的草根赛事，无需任何报名费用，向所有适龄青少年朋友们敞开了大门。

据了解，此赛事21日在北京举行的启动仪式上，赛事主办方还邀请了参加过以往四届比赛的“特

殊”参赛队。比如2004赛季乌鲁木齐赛区的哑虎队是一支特别的球队，该队由5个聋哑孩子组成。他们虽然身有残疾，但却以健康、阳光的精神面貌拼搏在赛场上，用他们的情感和毅力感染着周围众多的人。该队队长马龙现在是河南中州大学的一名大学生，他表示，他在专业学习的同时，篮球仍然是他生活中不可或缺的重要组成部分。

少林功夫“武”动华沙

本报讯(记者潘燕)圆满结束“感知中国·波兰行”演出活动的河南少林功夫团，日前载誉返回家乡郑州。

“感知中国·波兰行”是国务院新闻办组织的“感知中国”重要对外文化交流活动之一。9月13日，“波兰行”大型系列文化活动在华沙奥林匹克公园和奥体中心隆重开幕。

由郑州市政府新闻办公室牵头，组织以登封少林鹅坡武术专修院骨干学员组成的河南少林功夫团应邀参加了此次演出，河南少林功夫团的功夫表演是此次“感知中国·波兰行”的重头戏。开幕式上，武林高手们为波兰观众表演了拳术、器械和内家气

功、硬气功等中国功夫绝活，他们的精湛表演，吸引了大批游客，让波兰观众为之倾倒，报以阵阵热烈的掌声和喝彩声。尽管电影和电视画面的介绍让波兰人对中国功夫并不陌生，能如此近距离的看到真实的少林功夫，还是让许多人惊叹不已。功夫表演的成功让奥林匹克公园中国宣传角变得热闹非凡，人们纷纷前来与演员们合影留念。

据了解，自2004年以来，少林功夫表演团已分赴巴西、瑞士、韩国、南美、墨西哥等国家和地区进行演出，成为对外宣传中国的主要文化名片之一。

乒乓甲A第三站第一阶段结束

河南男乒位列第九

本报连云港专电(记者陈凯)经过两天激烈角逐，2008年中国乒乓球俱乐部甲A比赛第三站江苏连云港站第一阶段的比赛，昨晚在淮海工学院体育馆落下帷幕。河南漯河金都大酒店男乒以3胜1负的战绩位列第一阶段比赛的第九名。

昨日是中国乒乓球甲A比赛连云港站第一阶段最后一个比赛日，

河南男乒在当天进行的两场比赛中，以3:0相同的大比分，分别战胜了福建男乒和深圳男乒。与福建男乒的比赛，河南男乒的胡彬3:1战胜对方的伍帆，随后出场的詹健以3:0战胜对方的陈曦，他又与周雨配对以3:0战胜了对方伍帆和苏生组合。在与深圳男乒的比赛中，河南男乒的胡彬3:1战胜深

圳的余世秋，詹健3:0战胜了深圳的朱文韬，他与周雨的组合又以3:0战胜了深圳的余世秋和曾佳组合。由于在首日比赛中不敌上海男乒，河南男乒错过了晋级8强的机会，不过在后面的比赛中，河南男乒的小伙子们越战越勇，取得了全胜战绩，最终获得了本站比赛第一阶段第九名的成绩。

昨晚的比赛结束后，各支参赛队参加了本站比赛第二阶段的抽签仪式，河南男乒抽中的对手是八一男乒。今晚，连云港站比赛将展开第二阶段的争夺，河南男乒将首战八一男乒。

没有好签 只有好战

一点杂念往往会改变很多结果。连云港站比赛前的两站比赛中，河南男乒的总成绩位列15支参赛队首位，直接冲超的形势一片大好。不过连云港站首场比赛，河南男乒就以1:3负于上海男乒，挨了当头一棒，冲超形势风云突变。孟宪俭将此归结为，队员的想法多了，心态乱了，打球糟了。与“杂念颇多”的河南男乒一样，河南男乒冲超的最主要竞争对手，北

京男乒也“投桃报李”般输了球，不过是在八进四的比赛中，对于球队整体的冲超形势影响并不大。“连云港站第一场就输球，对于咱们影响的确实很大，不过这样也好，队员也就没啥压力了。”孟宪俭如是说。

没了压力，队员在场上发挥得更自如。河南男乒三名队员胡彬、詹健和周雨一场比一场打得好，对此，孟宪俭评价道：“输给上海后，我们三

名队员没压力了，球也打开了。后面的比赛全部获得了胜利。”今天开始的连云港站第二阶段比赛，对于河南男乒的小伙子们来说才是真正的考验，他们只有获得全胜才能直接晋级乒超。孟宪俭告诉记者，他们一定会做好充分的准备，比赛打到目前这种状况，只好向前，没有退路。“不用再说什么好签不好签了，我们现在就是调整好心态，好好战斗下去，打好第二阶段比赛，我对我的队员很有信心，至于结果，现在不该考虑。”孟宪俭最后坚定地地说。

本报连云港专电 记者 陈凯



9月23日，参观者在巴西足球博物馆内观看展品。当日，即将于本月29日正式开放的巴西足球博物馆向媒体敞开了大门，首个展览是向“球王”贝利致敬的“贝利事迹展”。

新华社/路透

搬家 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	大川 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366 绿城65788888 搬家63688888 起名改名 ●起名改名大学路店68871086	驾驶培训 友谊驾校66518171 郑州中博驾校中心,规模大,车辆多 遗失 豫A1B911车养路费,声明作废。 郑州新力无损检测有限公司丢失服务统一万元版空白发票23份,票号00962478-00962500,声明作废。	启事 公告 中牟县医药公司于2004年8月份按政策改制结束,于2005年7月5日、12月30日二次登报,在册职工到单位与新公司签订合同,至今仍有部分职工未到公司签合同。请于2008年10月25日前到公司签劳动合同,逾期不到者,按自动辞职处理,特此公告。 郑州官渡医药有限公司	华尊机票超市 订票电话:65555555 市内免费送票,外市机场免费送票,预订多线团队折扣更优。 招商 零加盟费招商代理 13623860739 房产房介 郑州海洋不动产6666696	机票预订 ●天健航空,机票专家66667799 温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。
---	--	---	---	---	--